Российская Федерация Республика Саха (Якутия)

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «Мирнинский район»



Россия Федерацията Саха Өрөспүүбүлүкэтэ

«Мииринэй оройуона» МУНИЦИПАЛЬНАЙ ТЭРИЛЛИИ ДЬАһАЛТАТА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «<u>18</u>» <u>08</u> 2022 г. № <u>1162</u>

О внесении изменений в постановление районной Администрации от 06.12.2019 №1764 «Об утверждении Положения об уполномоченном органе по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков МО «Мирнинский район» Республики Саха (Якутия) и Порядка взаимодействия уполномоченного органа с заказчиками МО «Мирнинский район» Республики Саха (Якутия)»

В соответствии с частью 8 статьи 97 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»:

- 1. Внести в Приложение 2 к постановлению районной Администрации от 06.12.2019 №1764 «Об утверждении Положения об уполномоченном органе по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков МО «Мирнинский район» Республики Саха (Якутия) и Порядка взаимодействия уполномоченного органа с заказчиками МО «Мирнинский район» Республики Саха (Якутия)» изменения, признав раздел 6 утратившим силу.
- 2. Контрактной службе (Степанов М.П.) совместно с УСОиВСМИ (Гибало А.О.) разместить настоящее постановление на официальном сайте МО «Мирнинский район» Республики Саха (Якутия) www.алмазный-край.рф.
- 3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации МО «Мирнинский район» по экономике и финансам Башарина Г.К.

Глава района

Manf

А.В.Басыров